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Karel de Grote-Hogeschool  -  Proefproject voor laatstejaarsleerlingen

Onlangs verscheen een proefproject van de Karel de Grote-Hogeschool in de pers. Vorig 
schooljaar werd het proefproject opgestart in de opleiding Informatica. Leerlingen uit het 
laatste jaar secundair onderwijs konden dan een vak uit de eerste bachelor volgen in 
avondschool, en er ook al examen over afleggen. Zo konden ze dan een vrijstelling 
behalen voor een vak uit het eerste jaar hoger onderwijs. 

Dit schooljaar breidt de KdG haar aanbod uit naar de lerarenopleiding. 
Laatstejaarsleerlingen secundair onderwijs kunnen online de lessen voor een vak volgen 
en deelnemen aan het examen. Hiermee kunnen ook zij een vrijstelling bemachtigen 
voor dit vak. Interessant is het feit dat de vrijstelling niet enkel geldt voor de Karel de 
Grote-Hogeschool, maar voor alle Vlaamse hogescholen.

Een eerste ervaring op een hogeschool kan laatstejaarsleerlingen helpen wennen aan de 
nieuwe schoolomgeving en hen kennis laten maken met de studierichting van hun keuze. 
Ook de nieuwe vorm van lesgeven en de specifieke examenvorm kunnen ze zo al van 
naderbij leren kennen.

1. Hoeveel laatstejaarsleerlingen secundair onderwijs namen vorig schooljaar deel aan 
het proefproject?

2. Hoeveel laatstejaarsleerlingen secundair onderwijs slaagden voor het examen?

3. Hoeveel (geslaagde) laatstejaarsleerlingen secundair onderwijs van het proefproject 
hebben effectief voor de opleiding Informatica gekozen dit schooljaar?

4. Hoeveel laatstejaarsleerlingen secundair onderwijs nemen dit schooljaar deel aan het 
proefproject in de opleiding Informatica?

5. Hoeveel laatstejaarsleerlingen secundair onderwijs nemen dit schooljaar deel aan het 
proefproject in de lerarenopleiding?

6. Hoe evalueert de minister dit proefproject?

7. Zal de minister andere onderwijsinstellingen stimuleren om dergelijk onderwijsaanbod 
voor laatstejaarsleerlingen uit het secundair onderwijs uit te werken?
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1-5. Het beleidsdomein Onderwijs en Vorming beschikt niet over de gevraagde 
gegevens. U kan echter rechtstreeks contact opnemen met de Karel de Grote 
hogeschool (03/613.13.13).

6. In het kader van de beleidsintenties met betrekking tot de overgang van secundair 
onderwijs naar hoger onderwijs en de uitwerking van een oriënteringstraject, neem 
ik samen met mijn administratie kennis van dit proefproject. Het is echter te vroeg 
om het project te evalueren.

7. Het is nog te vroeg om conclusies te verbinden aan het proefproject. Desalniettemin 
wordt de aangeboden piste door mijn administratie verder verkend.


